



"2016. AÑO DEL CENTENARIO DE LA INSTALACION DEL CONGRESO CONSTITUYENTE"

CÉDULA DE INFORMACIÓN DE TRÁMITES Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE JOCOTITLÁN

NOMBRE:	The state of the s			TRÁMITE: SERVICIO:	X
INTEGRACIÓN DE GRUP	OS DE ADULTOS MAYORES				4,000 8 10
DESCRIPCIÓN:		为[[[]]			No.
ESPACIOS DE CONVIVEN CULTURALES, ARTÍSTIC	NCIA PARA LOS ADULTOS MAYOF AS, RECREATIVAS Y DEPORTIVA	RES EN LOS Q	UE AL MISMO	TIEMPO DESARROLLAN ACTIVIDADES EDUCATIV	AS,
FUNDAMENTO LEGAL:	ARTÍCULO 8 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. ARTÍCULOS 4, 112, 128 FRACCIÓN VII Y IX DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO ARTÍCULOS 161 Y 162 DEL BANDO MUNICIPAL DE POLICÍA Y GOBIERNO 2013 DE JOCOTITLÁN ARTÍCULO 3, FRACCIONES I, II VII Y IX DE LA LEY QUE CREA LOS ORGANISMOS PÚBLICOS DESCENTRALIZADOS DE ASISTENCIA SOCIAL, DENOMINADOS SISTEMAS MUNICIPALES PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA. ARTÍCULOS 1, 2, 9 FRACCIÓN I, II Y III, 10 FRACCIÓN I,II Y 15 DEL REGLAMENTO INTERNO DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE JOCOTITLÁN, MÉXICO. LINEAMIENTOS DE OPERACION DE LA ACCION DE DESARROLLO SOCIAL INTEGRACION DE GRUPOS DE ADULTOS MAYORES. LEYES, ACUERDOS, REGLAMENTOS, DECRETOS, LINEAMIENTOS RELATIVOS A LA MATERIA.				
DOCUMENTO A OBTENER:	ALTA DE GRUPO DE ADULTOS MAYORES			VIGENCIA: INDETERMINADO.	
¿SE REALIZA EN LÍNEA?:	SI X DIRECCION NEED	APLICA			
CASOS EN LOS QUE EL TRÁ	MITE DEBE REALIZARSE: CUANDO EN PARTICIPAR	N LAS COMUNIE EN ACTIVIDADE	DADES EXISTA U S MANUALES, D	jn grupo de adultos mayores con la intención eportivas, físicas etc.	1 DE
	REQUISITOS:			FUNDAMENTO JURÍDICO-ADMINISTRATIVO, UTILIDAD Y DESTINO DEL REQUISITO:	
PERSONAS FÍSICAS					
SER HABITANTE DEL MUNICIPIO.		ORIGINAL	COPIA(S)	LINEAMIENTOS DE OPERACION DE LA ACCION DESARROLLO SOCIAL INTEGRACION DE GRUPOS	DE
TENER 60 AÑOS DE EDAD O				ADULTOS MAYORES.	
PRESENTAR LA "CREDENCIAL DIFEM PARA ADULTOS MAYORES". VALERSE POR SÍ MISMO. PRESENTAR CERTIFICADO MÉDICO EXPEDIDO POR EL MÉDICO DE LA CAAM O EN SU CASO DEL SMDIF EN DONDE SE INDIQUE QUE PUEDE VALERSE POR SÍ MISMO, ASÍ COMO UNA RESPONSIVA FIRMADA POR UN FAMILIAR.		1 "		PARA LA INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CADA UNO LOS ABUELITOS INTEGRANTES DE LOS GRUPOS.	J DI
COPIA DE IDENTIFICACIÓN OFICIAL CON FOTOGRAFÍA DEL FAMILIAR QUE FIRMA LA RESPONSIVA.			1		
SOLICITUD DIRIGIDA A LA PRESIDENTA DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF DE JOCOTITLÁN		I			
PERSONAS MORALES					
NO APLICA		ORIGINAL	COPIA(S)	NO APLICA	
2 475 (6000000000000000000000000000000000000		NO APLICA	NO APLICA		
INSTITUCIONES PÚBLIC	CAS				
NO APLICA		ORIGINAL NO APLICA	COPIA(S) NO APLICA	NO APLICA	
OTROS			_		
NO APLICA		ORIGINAL	COPIA(S)	NO APLICA	

Plaza Constituyentes N°1 Jocotititán, México C.P. 50700 Tel. 712 123 0191 // 712 122 9570 ayuntamientojocotitlan16-18@hotmail.com www.jocotitlan.gob.mx